



## **В Калуге возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Фирма АВИБ»**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области по материалам прокуратуры возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Фирма АВИБ». Организация занимается производством металлических конструкций, мебели и другой деятельностью.

По версии следствия, с ноября 2015 по сентябрь 2017 года работникам данной организации не выплачена заработная плата.

Следователи запросили сведения о движении денежных средств по расчетным счетам организации, сведениях об имущественном положении руководства фирмы, устанавливается точное количество потерпевших и сумма задолженности. Главной задачей следствия является погашение образовавшейся задолженности.

31 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1231680>